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ATA DA 47'sESSÃo ExrRAon»INÁtla o,q cÂunne MUNrcrpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às r 8:+5 HoRAS Do DtA 27 DE NovEMBRo DE 2023.

ATA DA 42' sESSÃo exrneonolNÁnrn on cÂunR-t MrMctpAl DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às ts:+s HoRAS Do DtA 27 DE NovEMBRo DE 2023, NA sEDE oe cÂunnR
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL OSWALDO
ELIAS DA SILVA JI]NIO& E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBf,RTO DOS REIS
RoLrM, RTcHARDsoN connÊl DE oLrvEIRA, MÂRr-l CLETDTMAR DE Jrsus NASCIMENTo,
AGTIINALDo,lNlômo DE oLrvEIRA, LEANDRo Aucusro poRTELLA sANTos, MAIoEL
HENRTeUE soARES, ADArR.rosÉ roc.tÇl B ,roÃo RosA FILHo. soB A PRorEÇÃo DE DEUS,
o NoBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SASSÀO, QUE QUEM PERTURBAR OS TRABALHOS OU
DESRESIEITAR euALeuER vEREADoR, sEú R.elnaDo Do RECINTo, ALEM DE sEREM
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
polÍcta, DENTRo E FoRA Do RECrNro oe cÂunRA, Nos rERMos Do ARTIGo tzl, penÁcnepo
2", TNCISO IY DO REGIMENTO ÍNTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADoRES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO
sERÁ ppnuttloo o ABANDoNo oo prsNÁRIo, sAI-vo sE ACoMETIDo DE MAL súBlro. NA
sseuÊNcre, soLICITou Ao vEREADoR nnun .rosÉ FocAÇA IARA FAZER A LEITURA Do
pnsÂuguLo. a sEGUIR, soLICITou Ao vEREADoR Acunt.Lmo lxrôxlo DE oLrvErRA PARA
FAZER A LEITURA DA PASSAGEM sígllca. EM SEGUIDA, o NoBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM
MINUTo og srLÊNCro pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM eÍst-tca. A SEGUIR, o NoBRE
pREstDENTE sollctrou ao t" spcn-erÁRro pARA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM
sEGUTDA, o t. secRErÁnto FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEr N'0122/23 (AUToRIA Do poDER

ExECUTrvo - DISpôE soBRE A ABERTURA oe cnÉotro eotcroNAl- ESpECIAL No vALoR DE R$
500.000,00, oRrtNDos DE TRANSFERÉuctes voLuttrÁnlas pann o cusrElo ESTADUAL
coNFoRME RESoLUÇÃo ss N" 138, DE 17 DE ouruBRo Do coRRENTE e,xgncicto, pata
FoRTALECER es açôas E sERVIÇos oe esstsrÊNcre À seúoe DAS coMUNIDADES, EM
CONSONANCIA AO PROGRAMA O93O ATENDIMENTO INTEGRAL E DESCENTRALIZADO NO
srsrEMA úNtco op seúoe - sus/sB coM RECURSo DE ExcESSo DE ARRECADAÇÀo,
DECORRENTE DE DorAÇÃo NÃo CONTEMPLADA No ORÇAMENTO VIGENTE) e oÁ ournas
PROVIDENCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSAO, E COLOCADO EM VOTAÇAO NOMINAL,
FoI ApRovADo poR UNANIMIDADE. E coMo NÃo HAvtA MAts NADA A sER DISCUTIDO, o
NoBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS,
DECLARoU ENCERRADAA 47, sESSÃo ExrnaonorNÁRlA DE 2023.

SALA DAS sf,ssôf,s, 27 DE NovEMBRo DE 2023.
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